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R E Q U E R I M E N T O Nº. 74

SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/3/2023
   

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

O dissídio coletivo é uma ação muito aguardada por todos os 
servidores municipais, e neste momento, gostaríamos de solicitar através deste 
requerimento, informações acerca dos valores que serão apresentados, 
levando em consideração os princípios constitucionais que garantem a 
recomposição da inflação e a valorização do trabalho dos servidores públicos.

A Constituição Federal estabelece em seu artigo 37, X, que a 
remuneração dos servidores públicos deve ser fixada com base em critérios e  
objetivos que garantam a reposição da inflação. Além disso, o artigo 39, caput, 
estabelece que a administração pública deve valorizar o servidor público, 
assegurando-lhe a progressão na carreira, a estabilidade no emprego e a 
remuneração condigna.

Nesse sentido, é fundamental que a proposta apresentada no 
dissídio coletivo leve em consideração não apenas a recomposição da inflação, 
mas, também, a valorização do trabalho dos servidores públicos municipais. 
Destaco que os servidores públicos são fundamentais para a prestação de 
serviços de qualidade à população e que suas demandas devem ser tratadas 
com a devida importância e respeito.

Portanto, solicito que informe quais serão os valores que serão 
apresentados no dissídio coletivo, bem como os critérios utilizados para defini-
los, em conformidade com os princípios constitucionais mencionados. Além 
disso, peço que sejam apresentados os estudos e análises que embasaram a 
proposta a ser apresentada.

Ressalto que a transparência e a participação são 
fundamentais para garantir uma negociação justa e equilibrada entre os 
servidores públicos e o poder público. Por isso, reitero a importância dessas 
informações para que possamos acompanhar e fiscalizar as ações da gestão 
municipal, visando sempre o reconhecimento dos servidores públicos e a 
capacidade de pagamento da municipalidade.

Sendo assim, diante do exposto, REQUEREMOS, depois de 
cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao 
Secretário de Governo, FÁBIO VIEIRA DE SOUZA LEITE, solicitando informar 
quais serão os valores do dissídio coletivo a ser aplicado no salário dos 
servidores municipais e qual o valor que irá incidir sobre o vale alimentação 
para o exercício de 2023.

 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de março de 2023.

Vereador Autor CULA
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 6 de março de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=YMZATNZ77AY0H5K0, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: YMZA-TNZ7-7AY0-H5K0
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